

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन



हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के चेयरमैन डॉ. आरपी

चड्ढा, अर्पित चड्ढा व डॉ. एचएसएस रेहान व डॉ. सोमनाथ ने कार्यशाला में लेकर दिया। इस कार्यशाला में सभी एथिकल कमेटी के सदस्यों ने दंत विभागों के एचओडी ने भाग लिया। इस मौके पर शिक्षकों को ट्रेनिक प्रदान की गई। कार्यशाला में 50 से अधिक दंत चिकित्सकों ने भाग लिया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

टीकाकरण

- कार्यशाला की शुरुआत डॉ एचएमएस रेहान तथा डॉ सोमनाथ बसु के द्वारा एक परिचयात्मक व्याख्यान से हुई



अथाह संवाददाता

मुरादनगर। मेरठ रोड स्थित आई टीएस डेंटल कॉलेज में एक दिन की कार्यशाला का आयोजन किया गया।

जिसका विषय प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जीसीपी) गाइडलाइन्स था।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के दिशा निर्देश में डॉ एचएमएस रेहान तथा डॉ सोमनाथ बसु ने कार्यशाला में लेकर प्रस्तुत किया। डॉ रेहान वर्तमान में लेडी हार्डिंग मेडिकल कॉलेज, फामाकीलॉजी विभाग में प्रोफेसर एंड एचओडी के पद पर कार्यरत हैं।



कार्यशाला के दूसरे प्रवक्ता डॉ सोमनाथ बसु वर्तमान में असिस्टेंट ड्रग कंट्रोलर ऑफ इंडिया के रूप में कार्यरत हैं।

कार्यशाला की शुरुआत डॉ एचएमएस रेहान तथा डॉ सोमनाथ बसु के द्वारा एक परिचयात्मक व्याख्यान से हुई जिसमें उन्होंने प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जीसीपी) गाइडलाइन्स के बारे में प्रतिभागियों को विस्तृत जानकारी दी।

इस कार्यशाला का उद्देश्य एथिकल कमेटी के सदस्यों का मार्गदर्शन तथा उन्हें बेहतर ट्रेनिंग प्रदान करना था। इस सफल

कार्यशाला में लगभग 50 से ज्यादा दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। जिसमें कॉलेज के एचओडी तथा अध्यापक शामिल थे। डॉ एचएमएस रेहान तथा डॉ. सोमनाथ बसु एमडीएस तथा एथिकल कमेटी के सदस्यों के लिए इस तरह की ट्रेनिंग और मार्गदर्शन मंच के आयोजन के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यशाला का समापन किया।

इस सफल कार्यशाला के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एक दिन की कार्यशाला का आयोजन

गाजियाबाद (धारा न्यूज)। कालेज में एक दिन की कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जीओसीओपीओ) गाइडलाइन्स था।

आईटीओएसओ-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपीओ चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के दिशा निर्देश में डॉ० एचओएमओएसओ रेहान तथा डॉ० सोमनाथ बसु ने कार्यशाला में लेकर प्रस्तुत किया। डॉ० रेहान वर्तमान में लेडी हाडिंग मेडिकल कॉलेज, फार्माकोलॉजी विभाग में प्रोफेसर एंड एचओओडीओ के पद पर कार्यरत हैं। कार्यशाला के दूसरे प्रवक्ता डॉ० सोमनाथ बसु वर्तमान में असिस्टेंट ड्रा कंट्रोलर ऑफ इंडिया के रूप में कार्यरत हैं।

कार्यशाला की शुरुआत डॉ० एचओएमओएसओ रेहान तथा डॉ० सोमनाथ बसु के द्वारा एक



परिचयात्मक व्याख्यान से हुई जिसमें उन्होंने प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जीओसीओपीओ) गाइडलाइन्स के बारे में प्रतिभागियों को विस्तृत जानकारी दी।

इस कार्यशाला में सभी एथिकल कमिटी के सदस्यों के साथ सभी वृत्त विभागों के एचओओडीओ ने भी भाग लिया। कार्यशाला में प्रवक्ताओं ने एथिकल कमिटी के सदस्यों को उनके कार्यभार एवं न्यू

क्लीनिकल रूल 2019 के बारे में विस्तृत जानकारी दी। इस कार्यशाला का उद्देश्य एथिकल कमिटी के सदस्यों का मार्गदर्शन तथा उन्हें बेहतर ट्रेनिंग प्रदान करना था। इस सफल कार्यशाला में लगभग 50 से ज्यादा दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। जिसमें कॉलेज के एचओओडीओ तथा अध्यापक शामिल थे।

डॉ० एचओएमओएसओ रेहान तथा डॉ० सोमनाथ बसु एमओडीओएसओ तथा एथिकल कमिटी के सदस्यों के लिए इस तरह की ट्रेनिंग और मार्गदर्शन मंच के आयोजन के लिए आईटीओएसओ-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपीओ चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यशाला का समापन किया। इस सफल कार्यशाला के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीओएसओ - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपीओ चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Hind Atma

Date: 16/03/2021

आईटीएस में एथिकल कमेटी के सदस्यों की ट्रेनिंग के लिए कार्यशाला आयोजित

हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। मुगदनगर स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रम्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जोसोपी) गाइडलाइन्स था।

आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के दिशा निर्देश में डॉ एचएमएस रेहान तथा डॉ सोमनाथ बसु ने कार्यशाला में लेकर दिया। कार्यशाला के दूसरे प्रवक्ता डॉ सोमनाथ बसु वर्तमान में असिस्टेंट ड्रग कंट्रोलर ऑफ इंडिया के रूप में



कार्यरत है। कार्यशाला की शुरुआत डॉ रेहान तथा डॉ सोमनाथ बसु के द्वारा व्याख्यान से हुई जिसमें उन्होंने प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रम्स एंड

क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जोसोपी) गाइडलाइन्स के बारे में प्रतिभागियों को विस्तृत जानकारी दी। इस कार्यशाला



में सभी एथिकल कमेटी के सदस्यों के साथ सभी दंत विभागों के एचओडी ने भी भाग लिया। कार्यशाला में प्रवक्ताओं ने एथिकल कमेटी के

सदस्यों को उनके कार्यभार एवं न्यू क्लिनिकल रूल 2019 के बारे में विस्तृत जानकारी दी।

इस कार्यशाला का उद्देश्य एथिकल

कमेटी के सदस्यों का मार्गदर्शन तथा उन्हें बेहतर ट्रेनिंग प्रदान करना था। कार्यशाला में लगभग 50 से दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। जिसमें कॉलेज के एचओडी तथा अध्यापक शामिल थे। डॉ एचएमएस रेहान तथा डॉ सोमनाथ बसु एपीएस तथा एथिकल कमेटी के सदस्यों के लिए इस तरह की ट्रेनिंग और मार्गदर्शन मंच के आयोजन के लिए आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यशाला का समापन किया। इस सफल कार्यशाला के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में कार्यशाला का आयोजन



या है।
भी
स्टेंट
जारी

के
मिले
ग
र

ए

तत्वों
त्रिका
हुआ
झड़ी से
।। वह
पीड़ित
त्य से
पहुंच
गेर्गों ने
ना कर
सेकने
ने का
ों द्वारा
ई को
नन्होंने

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुरादनगर में एक दिन की कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जीसीपी) गाइडलाइन्स था।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के दिशा निर्देश में डॉ० एचएमएस रेहान तथा

डॉ० सोमनाथ बसु ने कार्यशाला में लेक्चर प्रस्तुत किया। डॉ० रेहान वर्तमान में लेडी हार्डिंग मेडिकल कॉलेज, फार्माकीलॉजी विभाग में प्रोफेसर एंड एचओडी के पद पर कार्यरत है।

कार्यशाला के दूसरे प्रवक्ता डॉ० सोमनाथ बसु वर्तमान में असिस्टेंट ड्रग कंट्रोलर ऑफ इंडिया के रूप में कार्यरत है। कार्यशाला की शुरुआत डॉ० एचएमएस रेहान तथा डॉ० सोमनाथ बसु के द्वारा एक परिचयात्मक

व्याख्यान से हुई। जिसमें उन्होंने प्रोविशन्स ऑफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स, 2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जीसीपी) गाइडलाइन्स के बारे में प्रतिभागियों को विस्तृत जानकारी दी। इस कार्यशाला में सभी एथिकल कमिटी के सदस्यों के साथ सभी दंत विभागों के एचओडी ने भी भाग लिया। कार्यशाला में प्रवक्ताओं ने एथिकल कमिटी के सदस्यों को उनके कार्यभार एवं न्यू क्लिनिकल रूल 2019 के बारे में विस्तृत जानकारी दी।

इस कार्यशाला का उद्देश्य एथिकल कमिटी के सदस्यों का मार्गदर्शन तथा उन्हें बेहतर ट्रेनिंग प्रदान करना था। इस सफल कार्यशाला में लगभग 50 से ज्यादा दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। जिसमें कॉलेज के एचओडी तथा अध्यापक शामिल थे।

इस सफल कार्यशाला के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

**डाक्टर
एचएमएस रेहान व
डाक्टर सोमनाथ बसु
ने कार्यशाला में लेक्चर
प्रस्तुत किया**

Dainik Jagran

Date: 16/03/2021

आईटीएस कालेज में कार्यशाला आयोजित

संस. मुरादनगर : हाईवे स्थित आईटीएस डेंटल कालेज में एथिकल कमेटी की कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें वक्ताओं ने एथिकल विषयों की चिकित्सकों को विस्तार से जानकारी दी। कालेज के सभागार में आयोजित कार्यशाला का विषय प्रोविशंस आफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स-2019 रहा। कार्यशाला की शुरुआत डॉ. एचएमएस रेहान व डॉ. सोमनाथ बसु के एक परिचयात्मक व्याख्यान से हुई जिसमें उन्होंने प्रोविशंस आफ न्यू ड्रग्स एंड क्लिनिकल ट्रायल रूल्स-2019 एंड गुड क्लिनिकल प्रैक्टिस (जीसीपी) गाइडलाइंस के बारे में प्रतिभागियों को विस्तृत जानकारी दी। कार्यशाला में एथिकल कमेटी के सदस्यों के साथ सभी विभागों के एचओडी व स्टाफ के लोग शामिल रहे। कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए सभी ने कालेज के वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के प्रति आभार जताया।